



28℃

22℃

今天阴有阵雨或雷雨,明天阴有阵雨
或雷雨,东北到东风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

杭州亚运会火种成功采集 火炬将在浙江11个城市全面传递

杭州亚运会迎来倒计时100天之际,昨天上午,杭州亚运会火种在杭州良渚古城遗址公园大莫角山成功采集。

上午9时整,火种采集仪式正式开始。在仪仗队的护卫下,中华人民共和国国旗和亚奥理事会会旗进入会场。

火种采集采用的是凹面镜对太阳光的折射采火的方式,点燃采火使者手中的采火棒,随后火种盒被点燃,意味着亚运火种采集成功。

本次仪式秉持人文自然、简约神圣的基调,充分呈现了“以中华文明为根基,以奥林匹克为引导,历史与未来辉映,良渚与亚运交响”的美好图景和精神内核。

亚运火种采集仪式结束后,9月中旬将在杭州西湖举行第19届亚运会火炬点燃暨火炬传递启动仪式。

之后,火炬将在浙江11个城市全面传递。同时,“数字火炬手”也将通过“亚运一站通”平台,在中国各个城市和亚洲各国、各地区进行线上传递。

采集亚运火种, 为何选在良渚?

良渚古城遗址是实证中华五千多年文明史的圣地。2019年7月6日,良渚古城遗址在第43届世界遗产大会上成功列入《世界遗产名录》,标志着它所代表的中华5000多年文明在国际上得到了广泛认可。

良渚古城遗址申遗成功,让杭州成为国内为数不多的拥有3处世界文化遗产的城市,



另外两处是西湖和大运河。杭州之所以能申亚成功,不仅因为她拥有优越的自然条件、发达的经济水平和良好的城市治理,也因为她也拥有着悠久的历史文化和深厚的人文底蕴。

良渚古城被誉为中华第一城。在这里采集亚运火种,可谓寓意深远,寓意着在中华文明曙光升起的地方,点燃了象征亚洲大团结的体育之火、文明之火、和平之火,能更好地向亚洲人民展示中华文明的古老悠久和中国人民的美好心愿。

(来源:浙江发布、潮新闻)



县人大常委会召开主任会议 听取讨论有关报告

本报讯(人大)前日,县十一届人大常委会第十八次主任会议召开。县人大常委会主任林森森主持会议,县人大常委会副主任林霄、李上清、曾迎玲、杨家乐出席会议。副县长苏海鸥列席会议。

会议县人大常委会了

县政府关于《浙江省华侨权益保护条例》贯彻实施情况的报告,以及县人大常委会教科文卫工委的执法检查报告;听取了县政府关于紫菜产业发展情况的报告,以及县人大常委会农经工委的调研报告。

会议还讨论了关于苍南

县2022年度环境状况和环境目标完成情况的调研报告、关于县城排涝能力建设情况专题询问会工作方案、关于《浙江省家庭教育促进条例》执法检查的报告、县十一届人大常委会第十三次会议相关事宜以及有关人事任免事项。

本报讯(记者黄允祺)昨晚,县委书记张本锋到县水利局参加“主题党日·集中夜学”活动,围绕如何推进习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育及水利项目建设、防汛抗旱、治理能力提升等具体工作,为县水利局党员干部上了一堂生动的党课。

党课上,张本锋首先围绕“循迹、溯源、学思想、促践行”四个方面,结合苍南实际,阐述了开展主题教育的重要意义和具体路径。他指出,“循迹”就是要深入习近平总书记5次来苍调研指导过的地方,用心感悟习近平总书记寄予苍南的殷殷嘱托;“溯源”就是要全面总结梳理历史性成就、开创性实践、制度性成果,为印证习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力提供更多苍南素材、苍南案例;“学思想”就是要提升活学活用习近平新时代中国特色社会主义思想的能力本领,带着坚定信仰学、怀着深厚感情学;“促践行”就是要立足苍南实际,坚持把开展主题教育同贯彻落实党的二十大精神结合起来,同推动中心工作结合起来,干出经得起实践、人民和历史检验的新业绩。

张本锋指出,水利工作关乎民生,关乎发展,更关乎安全,在苍南经济社会发展大局中占据至关重要的位置。县水利部门要牢固树立大局意识和“大水利”工作思维,不断推动苍南水利事业高质量发展。

张本锋强调,“大水利”要有大格局。要高标准服务中心,找准水利服务大局的切入点和结合点,履职尽责,发挥作用。要高标准规划引领,注重“多规合一”,确保水利规划与其他规划相适应、相协调;“大水利”要有大项目。要牢固树立“项目为王”的理念,全速推进水利基础设施建设,做到谋好前期、争取要素、攻坚建设,紧扣时间节点,推动项目早开工、早建设、早投用,切实让重要水利工程在汛期发挥关键作用;“大水利”要有大治理。坚持用好河湖长制这一抓手,发挥牵头部门作用,全面提高水治理体系和治理能力现代化水平,关键要继续落实好“河长制”、建强“执法队”、抓好“大创建”,从源头做好提升,不断擦亮“美丽河湖”的苍南名片。

张本锋强调,“大水利”要有大安全。要进一步增强风险意识、忧患意识,牢固树立底线思维、极限思维,牢牢守住人员安全、工程安全的底线红线。当前,要认真梳理预案,做好相关演练,全面排查隐患,抓好整治提升,确保防汛防台各项工作任务落到实处。另一方面,要优化水资源调配相关预案措施,在防汛的同时统筹做好抗旱保供水工作;“大水利”要有大能力。要强化比学赶超,把干部放在项目一线去锻炼、去检验、去识别,营造干事创业浓厚氛围。要提升专业能力,通过组织集中学习、业务交流等,让干部成为各自领域的行家里手。要坚守廉洁底线,健全完善权力运行机制,落实“一岗双责”,常态化制度化开展警示教育,切实让每一项工程都成为阳光工程、廉政工程。

张本锋为县水利局党员干部上党课 从「新思维」入手 做「大水利」文章

“数据得地”
为企业送地上门

2

首条“双语播报”
公交等你体验

3